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Samenvatting 

Op vraag "1 Heb jij wel eens meegedaan aan een evenement voor het goede doel? " antwoordt 67% 

van de respondenten: "Nee". 

Op vraag "2 Geef jij aan de gezamenlijke collecteweek?" antwoordt 31% van de respondenten: "Ja, 0 

tot 10 euro". 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipHorstaandeMaas, waarbij 495 deelnemers zijn 

geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Goede doelen evenementen  

In Horst aan de Maas worden regelmatig evenementen georganiseerd voor een goed doel. 
Denk aan The Walk 4 the Roses en Samenloop voor Hoop. 

 
Op vraag "1 Heb jij wel eens meegedaan aan een evenement voor het goede doel? " antwoordt 67% 

van de respondenten: "Nee". 

Ja, ik heb meegedaan met een ander evenement voor het goede doel, 
namelijk: 
 Collecte Dierenbescherming 

 Collecteorganisator 

 Collectes te steunen 

 Deelnemers walk for the rosés deelnemers voorzien van koffie en thee 

 Eva s vettige 5 

 Fun Pop (2x) 

 Funpop 

 Gezamenlijke collectes. 

 Gift 

 HDI, dam tot damloop 

 Horst 800 

 Ik ben al jaren vrijwilligster bij Funpop en Breek-Uit en heb vrijwilligerswerk gedaan voor Kika 

 Ik loop de marathon voor KiKa 

 Ik sponsor familie en/of bekenden die hier aan mee doen 

 In het verleden met S.O.S 

 Kidney run van de Nierstichting 

 Klimmen tegen MS (Mont Ventoux) 

 Loop de 4daagse altijd voor een goed doel 
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1 Heb jij wel eens meegedaan aan een evenement voor het 
goede doel?  

(Meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=484) 
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 MA run 

 Niet mee gedaan maar wel financieel gesteund 

 O.a. herberg Papillo 

 Op school. 

 Ride for the roses 

 Scouting, brancardier lourdesbedevaartenn 

 Serieus request 

 Sponsering 

 Sporten voor borstkanker 

 Steun aan Ghana 

 Te veel om op te noemen. 

 Truckrun 

 Venloop 

 Venloop 20km wandelen 
 
 

Toelichting 
 Ben hier helaas lichamelijk niet toe in staat 

 Doe ik echt NOOIT meer. Mijn man had al ongeveerd 10 keer mee geholpen en die stierf, een 
half jaar nadien kwamen ze er achter, doordat de brievenbus niet geleegd was. FLUT 

 Financieel 

 Goede doelen vliegen als paddenstoelen uit de lucht, 
Betwijfel of het nog wel allemaal waar is !!!!! 

 Heb me wel aangemeld als vrijwilliger bij Samenloop voor Hoop op 25/26 mei as. 

 Ik ben niet zo van de evenementen, ik geef wel aan de goede doelen. 

 Ik doe het op mijn manier, ik hoef niet in de schijnwerpers 

 Ik doe wekelijks vrijwilligerswerk voor goede doelen en heb jarenlang meegedaan aan de Ride 
for the Roses voor de Kankerbestrijding 

 Ik geef wel geld voor goede doelen en dat vindt ik genoeg 

 Ik heb me opgegeven als vrijwilliger van de samenloop in mei 

 Ik heb medische klachten, kan (nog) niet meedoen 

 Ik heb mijn diensten als EHBO-er ter beschikking gesteld en als zodanig ook meegewerkt 

 Ik wil wel graag mee doen in de toekomst 

 Mijn gezondheid laat het niet toe, ben wel erg blij met alle  acties 

 Samen loop voor hoop in meerlo 25 en26 mei 

 Sponsor wel vaak, ook verenigingen 

 Sta niet achter goede doelen, vind bij de meeste geen duidelijk beeld waar geld heen gaat, en 
hoeveel er aan de stijkstok blijft hangen onderweg. 

 Wel gesponsord voor alpe d'huzes 

 Wij zijn hiervoor te oud  Wij sponseren wel 

 Zou graag meelopen met walk 4 the roses maar dat is begonnen in Grubbenvorst/Lottum en 
later naar Horst gehaald met de bedoeling dit in alle kernen te gaan houden. Is nooit gebeurd en 
altijd in Horst gebleven. Jammer van zo'n mooi evenement. 
Andere goede doelen zijn mij te massaal 

 Zou mooi zijn als er ook evenementen georganiseerd worden voor andersoortige goede doelen 
(niet kanker, maar bijvoorbeeld voor natuur-gerelateerd). 
En als andere evenementen zelfde aandacht krijgen als bovengenoemde. Bijvoorbeeld de 
Truckrun 
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Jaarlijkse vindt de gezamenlijke collecteweek plaats, deze was in Horst in week 15. Tijdens de 
collecteweek werd voor 12 goede doelen met het CBF-keurmerk gezamenlijk gecollecteerd. 

 
Op vraag "2 Geef jij aan de gezamenlijke collecteweek?" antwoordt 31% van de respondenten: "Ja, 0 

tot 10 euro". 

Toelichting 
Ja, 0 tot 
10 euro 

 Alle kleine beetjes helpen. 

 Alleen als ze aan de deur komen 
Anders niet 

 En van te voren zoek ik op welke bestuurders buitensporig worden beloond, deze 
doelen  krijgen niks 

 Ik doneer ook elke maand nog aan stichting dierenlot  
Ik moet keuzes maken 

 Ik geef meer aan andere goede doelen die ik belangrijker vind. 

 Weet niet hoeveel maar dat zal tussen de 5 en 25 euro zijn. 

 Wel de zakjes ontvangen, maar zijn niet opgehaald. 

 Zelf heb ik opgehaald, en er is in die 3 dagen dat we mogen ophalen, ook opgehaald 
door mensen voor “gehandicaptensport” met een pen en voor KiKa. Onbegrijpelijk 
dat de gemeente hiervoor vergunning heeft afgegeven. 
 

Ja, 10 tot 
15 euro 

 Heb zelf meegewerkt aan het ophalen v. d. collecte 

 Ik heb de gezamelijke collecte mee opgezet in ons dorp 

 Meestal geef ik zo'n bedrag, soms wat meer. 
 

Ja, 15 tot 
20 euro 

 Dit gaat toch geweldig zo. geen gezeur meer aan de deur van allemaal verschillende 
goede doelen. 

 Rare antwoordmogelijkheden. Ik heb 15 euro gegeven, verwarrend wat je moet 
invullen 

 Vind dit een super goed idee,alles in een keer geregeld.Verder in het jaar niemand 
meer aan de deur. 
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2 Geef jij aan de gezamenlijke collecteweek? 
(n=481) 
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Ja, meer 
dan 20 
euro 

 Elk goed doel krijgt minimaal 5 euro 

 Het verschilt per gemeente voor hoeveel goede doelen er wordt gecollecteerd. De 
regels voor het aanmelden van een nieuwe stichting verschild ook per gemeente 

 Maar dan moet het wel opgehaald worden 

 Toen de goede doelen afzonderlijk langskwamen gaf ik ook ongeveer 2 euro per doel. 
Dit krijgen ze nu ook. 

 Via de bank 

 Waarom gaat deze vraag alleen over Horst? Div dorpen hebben ook een gezamelijke 
collecte. O.a. Sevenum en Kronenberg. Daar zijn er meerdere goede doelen, waatuit 
je kunt kiezen als je wil. 
 

Nee  Doe giften via bank ivm aftrek belasting 

 Draag al heel veel bij aan sponsoring, steun ook alle verenigingen die zich de moeite 
nemen om aan de deur te komen. Persoonlijk vindt ik de sportvoorzieningen in Horst 
aan de Maas, vergeleken met andere gemeente er niet al te best uit zien. (kantines, 
onderhoud terrein) etc. 

 Er is altijd sterke twijfel of het geld ook daadwerkelijk aan het goede doel geschonken 
wordt, of aan de strijkstok blijft hangen. Dat maakt dat ik het geld liever zelf gebruik. 

 Er verdwijnt teveel geld naar de kopstukken die aan het hoofd staan van zo`n een 
goed doel. 

 Ik betaal genoeg belastingen zowel rijks als gemeentelijke belastingen. 
Waardoor ik niet zou hoeven bij te dragen aan dit soort doelen. 

 Ik doneer al voldoende door het jaar heen, aan diverse goede doelen. 

 Ik geef gericht aan 2 doelen 

 Ik geeft meer dan 20euro via jaarlijkse afschrijving aan verschillende goede doelen. 

 Ik heb weinig vertrouwen in de organisaties en de directeuren met veel te dikke 
salarissen. Wij doen vrijwilligerswerk of geven aan doelen waarvan we weten dat het 
op de goede plaats terecht komt. 

 Ik heb zelf een paar doelen waar ik donateur van ben en dan vind ik het niet nodig 
om nog een keer extra aan een gezamenlijke collecte mee te doen. Dat is dubbel op. 

 Ik sponsor zelf de doelen al die ik wil sponsoren 

 Moet iedereen zelf weten wat ze geven, gaat ons niets aan. als ze maar geven want 
erg genoeg is het nog nodig. Geef wel , maar wat gaat niemand iets aan. 

 Omdat ik een lege envelop heb gekregen , dus geen formalier met goede doelen . 

 Omdat ik zelf gecollecteerd heb heb ik niks gegeven. Denk dat ik zo mijn steentje wel 
bijgedragen heb. 

 Persoonlijk heb een groot aantal goede doelen via een automatische machtiging 
lopen 

 Steun al het fonds voor demente mensen. 

 Wij kiezen zelf waar wij aan geven 

 Zolang daar goedbetaalde directeuren zitten en veel geld verkwanseld wordt geef ik 
niet 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipHorstaandeMaas 
Onderwerpen : Goede doelen evenementen  
Enquêteperiode : 15 april 2019 tot 22 april 2019 
Aantal respondenten : 495 
Foutmarge : 4,3% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 2 
Rapportagedatum : 23 april 2019 
 

* Met het betrouwbaarheidsniveau van 95% wordt bedoeld dat de resultaten in dit onderzoek in 

95% van de gevallen overeenkomt met de werkelijkheid. Hierin wordt altijd een foutmarge 

meegenomen, in dit geval bedraagt de foutmarge 4,3%. De resultaten in dit onderzoek kunnen 4,3% 

afwijken. Wanneer de foutmarge onder de norm 5% zit, dan is er spraken van een representatief 

onderzoek. Dit is hier wel het geval. 

 

2.1. Methodiek 
o In overleg met Kempen Media zijn de vragen opgesteld. 
o De vragenlijst is verstuurd naar de leden van het Tip-burgerpanel op 15 april 2019 door middel 

van een begeleidend schrijven.  
o Alle deelnemers vullen de vragenlijst anoniem in. 

 

2.2. Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden die de respondenten hebben 

gegeven tijdens het invullen van de enquête. Hier kunnen spellings- en grammaticafouten in zitten. 
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3. TipHorstaandeMaas 
 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving. Politici gooien wel eens een balletje op en luisteren wat de reacties zijn. Luisteren ze 

dan ook echt? Hoe vaak hoort u: ze doen maar, ze luisteren toch niet naar ons? 

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van HorstaandeMaas 

vergroten. Via het panel TipHorstaandeMaas.nl kunnen alle inwoners in de gemeente 

HorstaandeMaas hun mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. 

Op tiphorstaandemaas.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipHorstaandeMaas.nl is een 

gemeenschapspanel, opgezet vanuit de 

gemeenschap. Heeft u vragen over dit initiatief, 

dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipHorstaandeMaas.nl maakt het gemakkelijk 

om zonder veel moeite je zegje te doen! 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Vaccineren, ‘Social Media’ en ‘Orgaandonatie’. 

 

  

http://tiphorstaandemaas.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tiphorstaandemaas-nl-1
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://tiphorstaandemaas.nl/onderzoeksresultaten-tip/tiphorstaandemaasnl--onderzoekresultaten-20182019/s/689
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4. Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

